
  ※各回答数の割合については、小数第２位を四捨五入している

問１ お子様の小学校区を教えてください。    ため、合計が100％を超える場合があります。

640件

問２

回答数 割合

➀１年生 33 5.2%

②２年生 46 7.2%

③３年生 127 19.8%

④４年生 161 25.2%

⑤５年生 101 15.8%

⑥６年生 170 26.6%

未回答 2 0.3%

640 100.0%

恵庭市学童クラブ利用者アンケート結果（市全体） ※令和6年10月実施

お子様が何年生まで学童クラブを利用予定ですか。

恵庭市学童クラブ全体の回答

(総評) 4年生以上までの利用希望が全体の約68％となっており、昨年度（49％）から増加しております。

主な理由としては平成27年度の支援計画で学童の利用基準が3年生までから6年生までとなったことや、共働

き世帯が一般化し留守家庭児童が増加したことに加え、子どもを取り巻く近年の社会環境の不安などから、

保護者が就労中も安心して子どもを預けられる学童クラブへの入会を希望していると考えられます。

➀１年生, 
5.2%

②２年生, 
7.2%

③３年生, 
19.8%

④４年生, 
25.2%

⑤５年生, 
15.8%

⑥６年生, 
26.6%

未回答, 0.3%



問３

回答数 割合

➀そう思う 371 58.0%

②ややそう思う 197 30.8%

③どちらでもない 50 7.8%

④あまりそう思わない 18 2.8%

⑤そう思わない 4 0.6%

未回答 0 0.0%

640 100.0%

お子様は学童クラブに楽しんで通っていますか。

(総評) 約９割の子どもたちが学童クラブを楽しんで利用していることが分かる結果となっています。

またわずかではありますが「あまりそう思わない」「そう思わない」という方もいることから、引き続きよ

り多くの子どもたちに「楽しく通える学童クラブ」となるように努めて参ります。

➀そう思う, 
58.0%

②ややそう

思う, 30.8%

③どちらで

もない, 7.8%

④あまりそう思

わない, 2.8%

⑤そう思わ

ない, 0.6%



問４

回答数 割合

➀そう思う 482 75.3%

②ややそう思う 143 22.3%

③どちらでもない 10 1.6%

④あまりそう思わない 0 0.0%

⑤そう思わない 0 0.0%

未回答 5 0.8%

640 100.0%

ご利用の学童クラブは安心安全な運営を行っていると思いますか。

(総評) ９割以上の利用者が安心・安全な運営を行っていると感じていただいています。

学童クラブは子どもの安心・安全な居場所づくりの重要な役割を担っているため、引き続き子どもたちはも

ちろん、保護者も安心できる環境づくりに努めて参ります。

➀そう思う, 
75.3%

②ややそう

思う, 22.3%

③どちらで

もない, 1.6%

未回答, 0.8%



問５

回答数 割合

➀そう思う 413 64.5%

②ややそう思う 163 25.5%

③どちらでもない 39 6.1%

④あまりそう思わない 18 2.8%

⑤そう思わない 2 0.3%

未回答 5 0.8%

640 100.0%

学童クラブでの生活の様子は、学童クラブの支援員との会話や連絡帳（ア

プリ）のやり取り、お便りなどで伝わっていますか。

(総評) 「そう思う」「ややそう思う」との回答は全体の90％となっております。

またわずかではありますが、学童クラブでの生活の様子が伝わっていないと感じている方もいることから、

子どもたちの様子が保護者に伝わるよう、学童クラブの体制づくりも含め、積極的に取り組んで参ります。

➀そう思う, 
64.5%

②ややそう

思う, 25.5%

③どちらで

もない, 6.1%

④あまりそう思

わない, 2.8%
⑤そう思わない, 0.3%

未回答, 0.8%



問６

回答数 割合

➀そう思う 411 64.2%

②ややそう思う 152 23.8%

③どちらでもない 60 9.4%

④あまりそう思わない 9 1.4%

⑤そう思わない 2 0.3%

未回答 6 0.9%

640 100.0%

お子様のことで心配なこと、気になることなどは支援員に相談しやすい環

境ですか。

(総評) 「そう思う」「ややそう思う」が約９割となっており、ほとんどの保護者から支援員に相談しやすい

環境との評価をいただいています。

学童クラブは子どもの発達や成⾧を支援する重要な役割を担っています。支援員に対してより相談がしやす

くなるよう、北海道や市が主催する研修などを通して、引き続き支援員の資質向上に努めて参ります。

➀そう思う, 
64.2%

②ややそう

思う, 23.8%

③どちらで

もない, 9.4%

④あまりそう思

わない, 1.4%
⑤そう思わない, 0.3%

未回答, 0.9%



問７

回答数 割合

➀満足 312 48.8%

②概ね満足 263 41.1%

③どちらでもない 52 8.1%

④やや不満 7 1.1%

⑤不満 1 0.2%

未回答 5 0.8%

640 100.0%

1
2
3
4
5
6
7

8

9
10
11

学童クラブでの遊び道具や備品についてどう思いますか。

あったらいいもの 集計

犯人は踊る（カードゲーム）

野球を教えてくれる人
習い事のスペース
本の種類を増やしてほしいそうです。

もう少し子供が喜ぶイベントがあったらいいなと思います。遠足など

外遊び
室内で思い切り体を使って遊べてないことの方が多い
もし差し支えなければ、勉強を教えてもらえると助かります。低学年はまだわかるのですが、学年が上がって高学年の

宿題を教えれる自信がないです。

みんなで楽しく遊べるもの
最強王の本
本、コピーでもいいのでドリルのような問題のプリントがあったらいい

➀満足, 48.8%②概ね満足, 
41.1%

③どちらで

もない, 8.1%

④やや不満, 
1.1%

⑤不満, 0.2%

未回答, 0.8%



12
13
14
15
16
17
18

19

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32

33
34

UNO
一度の入力で数日分の帰りが分かるアプリ、一日ずつ入力するのが大変です。
子供たちが好きなマンガや本

マンガの種類が増えると嬉しいそうです
夏休みや冬休みの弁当
スイッチ

Wi-Fi環境（タブレットの宿題をするため）

本（特にスパイファミリーない巻、しずくちゃん、占いの本）、柄つきのおりがみ、「はぁ」っていうゲーム
レゴの大きい土台の部分、枚数増えたらいいなぁ

ルービックキューブ

テニス
学校の音楽室をかりてピアノ教室とか視聴覚室でダンスとか（講師をよんで希望者のみ別料金で）学校から遠い学童の

子は自分のレッスンの日だけ学校内の学童にいくとかして。学童利用の子どもは習い事とかガマンしてる子も多いかな

と思います

話題の本がもう少しそろっているといいなと言ってました。
他の学童クラブのおもちゃと半期に一度くらいの頻度で入れ替えがあればあきが少ないように感じます。

バランスボール、ヨガマット

ファンルームなど作る系のおもちゃ

食・性への教育講座、子ども食堂（働いてる親と子の関係によい）

女の子が楽しんで遊べるものがほしい。カードゲームや男の子が好んで遊ぶものが多いそうです。

学校で家庭学習を行うよう指導を受けているので（子供はよろこばないと思いますが…）学年に応じたプリントを出し

てもらえたりするとありがたいです

満足しているようです

外の遊具

習い事（有料で）のサービス
ボールたくさん



35
36
37 サッカー・ゲーム
38
39

40

41

42

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

夏、プールに入りたい。外遊びをもっとしたいと子どもの希望です。
お絵描き（できれば絵の具を使って）が好きなので、そういう事ができれば良いと思う。
夏にプールに入りたい。おもちゃのラーキュの種類を増やして欲しいと子どもの希望です。
みんなで体を動かして遊べる道具、遊具
息子はなにもないよ、全部あると言ってます。
レゴ、ものではなく、隣の学校のグラウンドでサッカー、野球などができたら良いなと思います。

りかちゃんなどのお人形
体を動かす遊具
四コママンガというカードゲームをやりたいそうです。
身体を動かせる遊具
おやつではなく、補食になるもの。習い事に行く前に食べさせてもらうと助かります
知育おもちゃの充実・創作意欲の増すおもちゃを希望
頭を使うような遊び道具を充実して欲しいです。
モルック

もう少し外で遊ぶ時間があるといいなと子供が常に言ってました

こどもにきいたところ、「カプラ」とのことです。

なし、満足です。
ぬいぐるみ、ままごとセット

部屋以外で過ごす時間が増えると良い。
まだ学年が低いからなのか、保育園で遊んでいたおもちゃ
おもちゃと比べると遊べるものが少ないようで、行きたがらない。プラレールやアイリンゴブロック等があると楽しめ

ると思う

息子に聞いたところ、⾧めの小説があると嬉しいと話していました。

異なる学年の子と一緒に遊ぶ機会があればいいと思います



(総評) 約９割の方から「満足」「概ね満足」との回答をいただいています。学童クラブの遊具については、

仲間で遊べるものや一人遊びができるもの、創造性のある遊具を積極的に取り入れています。

子ども同士の遊びを通しての関わりは、子どもたちの成⾧に欠かせない役割を持っています。全ての方の希

望に沿うことは難しいですが、いただいた意見を参考にしながら、子どもたちの関わりを大切にしつつ、自

主性や感性が育つような遊具を今後も取り入れたいと思います。



問８

回答数 割合

560 87.5%    

263 41.1%   

231 36.1%       

161 25.2%             

81 12.7%

181 28.3%

196 30.6%

6 0.9%

※640世帯で割合を算出

③子どもの友人関係

学童クラブの運営について、重要だと思う項目に〇印をつけてください。

（最大３つ）

➀子どもの安心安全な保育
②子どもが楽しめるイベントの充実

④学童クラブの設置場所や活動場所の広さ

⑥支援員の経験・資質
⑦学習時間や読書時間の確保
⑧その他  

⑤遊び道具や施設備品の充実

87.5%

41.1%

36.1%

25.2%

12.7%

28.3%

30.6%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

➀子どもの安心安全な保育

②子どもが楽しめるイベントの充実

③子どもの友人関係

④学童クラブの設置場所や活動場所の広さ

⑤遊び道具や施設備品の充実

⑥支援員の経験・資質

⑦学習時間や読書時間の確保

⑧その他



その他

もう少し外遊びの時間を取れたら良いなと思います。学校から離れたところまで歩いて移動の施設のため、難しいこと

はわかるのですが、学校内の学童の子が校庭で遊べるのに対して少し残念な環境だと感じます。

これからもよろしくお願いいたします。

連絡帳があった時は、書き込むと先生とその日の帰りなど話ができましたが、アプリになって書き込みする場所もあま

りないので、相談方法が限定された感じはあります。

外遊びをして体力を発散して欲しいなと思います。

親が安心して子供を預けて働く事ができ、子供が楽しみながら安心して親を待てる環境。

(総評) 学童クラブの運営において重要なものとして、子どもの安心安全な保育（87.5％）、子どもが楽しめ

るイベントの充実（41.1％）子どもの友人関係（36.1％）が多く挙げられています。このことから学童クラ

ブが、安心安全な保育環境はもちろん、様々な活動を通して、子ども同士の関係作りを育てる場として期待

されていることがうかがえます。

 学校への行き渋りがあったときに、学童の先生には親身になって心配して頂きました。

母の心配もしてくれて、凄く心が軽くなったことを覚えています。



問９

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
11
12
13 毎日、楽しく過ごしており、指導員の先生方の丁寧に関わりに感謝しています。

学童でイベントを行う際は、なるべく全員が参加できる日に行って欲しいです。指導員が変わってからイベント実施日が予定日か

ら変更になる事があり、参加できないことが増えました。アプリ2つを使っての登会・欠席等の連絡が朝の忙しい時間に煩わしいの

で1つに絞って欲しいです。こちらは連絡帳を毎日送信しなければならないのに、学童側からの返信があまり無いので利用の意味が

あまり無いように感じます。

いつも子供達に寄り添い、お世話をしてくださる先生方に感謝の気持ちでいっぱいです。これからも頑張って下さい。

2年生からは16時まで就労していないと利用出来ず、夏休みなど一人で留守番はまだ心配なので料金の高い民間の学童に預けている

状態です。せめて3年生位までは15時までの就労でも利用出来るようにして欲しいです。

6年生までの需要は少ないと思いますが、私のように必要な家庭もあると思いますので、是非続けてください。よろしくお願いいた

します。

学童によって、夏休み冬休みも給食を頼めるところもあるので全学童で実施して欲しい。もしくはお弁当を頼めるようにして欲し

い。

えんぴつを持ったまま走り回っている男の子がいて、その子への指導や注意がなされていませんでした。先生の人数に対して子供

の人数が多く目の届かないところもあるかとは思いますが、危険な行動をしている子がいたならばその場で注意等していただける

とありがたいです。

学習時間をもっと取ってほしい

夏休み期間などの⾧期休みのときのお昼ご飯の対応。札幌では週一回だけコープのお弁当が頼めるそうです。

とても良い環境を整えてくれていると感謝しております。今後ともよろしくお願いします。

子どもが毎日楽しく通っており、とても感謝しています。雪が降る前はグラウンドや公園でたくさん体を動かせますが、冬になる

と学校にいる時間も外で遊べなくなり、毎日運動不足になりがちです。そのため、運動不足が解消できるように、冬でも外遊びを

充実させてもらうか、室内で体をたくさん動かせるような工夫をしていただけたらとてもありがたいです。

18:30以降の利用延⾧ができればありがたいです。

時々通っている同級生の子どもから嫌な事をされる時があるみたいなので、可能な限り目を配って欲しい。

今後、学童クラブの運営をより良いものとしていくために、

ご意見やご提案があれば記入してください。



14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

子供達が楽しめるイベントを色々と考えてくださり、助かっています。初めての陶芸体験やカルビー工場見学など、とても良い経

験になっています。

一人帰りのことが多いのであまり情報は伝わってきませんが、聞けば支援員の方も答えてくれるので、大方は満足しています。昼

食提供も大変ありがたいですが、保護者会費が高く感じられます。

いつも楽しく通わせて頂いてます。支援員の方々には家ではできない遊びや活動を積極的に取り入れてもらい助かっています。こ

れからもよろしくお願いします。

⾧期休みの時、他の学童では、プールや映画・青少年科学館等、課外活動を取り入れているのを聞くので、そのような活動も入れ

て頂けたら、楽しみが増えるかと思う。

学区が広いので、学童も遠くなってしまう方がいると思います。駅近くなどに学童があったら車のない保護者も利用しやすくなる

のではないかと思いました。車を利用できる保護者が使いやすい場所に学童があるので、車のない方々も使いやすい場所も検討し

てほしいです。また、土曜日の学童のみ別料金というのも、多様な働き方の世の中で平日となぜ違うのか？と疑問に思います。

他の地方の学童はおやつなし保護者会費なしのところがある。一人ならまだしも兄弟で預けたくても悩む原因になり、気兼ねなく

あずけれる学童ではなく兄弟で預けるには高く家計の負担になり、どうにかいかなくさせる手段も考えないと行けない場所な気が

します。

学童の開く時間が8時からだと、仕事に間に合わない場合もあったのでもう少し早くから開いていると助かると感じました。今まで

幼稚園は7時台に開いていたので今までと違うのに最初戸惑ってしまいました。

楽しそうに登所させて頂いています。遊びも大切ですが、宿題の時間も一定確保して欲しいです。

学童クラブではとてもよくしていただいており、安心して預けさせて頂いておりますが、やはり低学年中心の活動であるためそろ

そろお留守番も検討しないといけないと感じております。

楽しく雰囲気のいい学童が希望です。これからもよろしくお願いします

学童をアプリで設定しますが、朝の締め切り時間が早すぎる気がします。SMSで連絡すればいいのですが、12時以降でないと返信

がこないので、それなら幼稚園みたいに13時までにアプリ登録などの方がいいのではないかと思いました。13時以降は直接電話、

SMSなど。



25

26

27
28

29

30
31

32

33
34
35

36

37
38

39

某アニメのコミックスがあると聞きました。テレビアニメは色々な規制があり、かなりマイルドになってると思いますが、原作の

コミックスの内容はあまり好ましくない印象があります。設置を続けるかどうかの検討をお願いしたいです。

いつもありがとうございます。子供のアトピーでお菓子の相談をした時丁寧に対応していただきました。

いつもありがとうございます！

学年が上がると利用する子供が減り、同学年の友達がいないのは寂しいようですし、遊びや活動に影響が出ています。本ばかり読

んで「頭痛い」と言う事もありました。このような状況の時には安易に居住地でわけるのではなく、子供の気持ちに寄り添った対

応をお願いできればと思います。

同じ2年生のお母さんたちと話す機会があったときに、学童の先生が厳しいと。。。約束を守らないとか、やっちゃいけない事をし

た場合に怒られるのは当然??むしろいい事と悪い事の判別をしっかり教えてくれてる場合は心からの感謝だと思います。

ただ、そうではなく、確かに雰囲気厳しそうという先生がいます。学校の先生や幼稚園の先生でもいるとは思うのですが、学童っ

て結構空間的にも閉鎖的な所があると思うので、年齢差のある子供たちを預かる難しさもあるかとは思いますが、その辺の態度

や、対応を今一度見直して貰えると、今よりもっと良くなるのかな？と思います。

いつも親身になっていただき、安心してお願いさせて頂いてます。本当にありがとうございます。色々な体験をさせてもらってる

ので、出来ることが増えました！

よくしてもらってるのでこれからも宜しくお願い致します。

学童クラブがあって大変ありがたく安心に思います。⾧期休みの給食は引き続きお願いしたいです。

10月からの帰宅が早すぎて困る

いつもありがとうございます。

いつも大変お世話になっております。今後ともよろしくお願い致します。

一人帰りをさせている時は、支援員さんとお話しすることはできないので、そういう時こそアプリを使用してもらえたら良いのか

な？と思いました。一週間で起こった出来事や公園に行きましたなど、写真付きや文面でアプリ配信してくれるなど。毎日は不要

なので週１や定期配信を希望します

学童から習い事に行く時間が愛の鐘を過ぎても可能になるようにしてほしい。

充実にしてもらっていると思う。いつもありがとうございます。

いつも支援員の先生方には優しく子供を見守っていただいていて、感謝の気持ちでいっぱいです。引き続きどうぞ宜しくお願いい

たします‼
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いつもありがとうございます。休み期間のお弁当提供が助かっています。⾧期休みももう少し増えるとありがたいです。

いつもありがとうございます。先生方のおかげで嫌がることなくかようことができていると思います。

⾧期休暇以外でも1日開設の日に給食があればさらに良いと思います

いつも助かっています、ありがとうございます。子供の集中力などもあるかと思いますが、学校後おやつ前に宿題の時間があって

もよいのかなと思います（15：00前帰宅の学年や特別早い日）

今後も⾧期休業時のみ利用可能な制度を作っていってほしいです。いつもありがとうございます。

アプリで出席の連絡が届くのはとても安心できます

いつもお世話になっており、非常に助かっています。ありがとうございます。

家庭学習の時間を３０分でもいいので作ってほしい。冬は滞在時間が短くなるので遊ばせたいですが、一人ではやらないことも多

いので。協力して教えあいながらできれば協調性も身につくかなと。

⾧期休みの時お昼を出してほしい（払うので）

現状でとても助かっています

学童クラブの先生方にはとても良くして頂き感謝しかないです。ただ、市の担当の方は娘が学童に入れなかった時、もうお子サマ

も大きいのでとか、お姉さんになったのでとか言われ、入れないのは当然かのように言われました。６年生まで預けようと思って

いた私としては、１人で家で留守番をさせる事がとても不安で、初めの頃は仕事も手につかない状態でした。女性が活躍する社会

をもっと作っていくのならば学童希望者は全員入れる環境を早く作るべき。担当の方の対応も意識を変えるべき。

同じ学童に通えることと⾧期休暇のみの利用も通い慣れた学童で対応してもらえると子どもも安心して利用できると思います。学

童クラブの数が少なく、利用者が一施設に対して多いように思います

月に１度イベントの日という感じで誕生日会以外にもあったらいいと思います。イベントと言っても季節のイベント以外にもみん

なで〇〇をする日みたいな普段遊べないような遊びを企画するとか（今もやっているかもしれないですが…）毎日同じことしかし

てきていないので、そういう企画があったらいいと思いました。

いつもお世話になっています。親が見てあげられない分、支援員の方々には愛情深くきめ細やかに見ていただき、指導いただいて

います。安全で楽しい毎日を過ごしていて、シェルターのような場所があって子どもも親も安心しています。ありがとうございま

す。

心から感謝しています。いつも本当に有難うございます

平日で一日開設する時に、お弁当を作らなくて良い日を作ってくれていることがとてもありがたいです。支援員さん達は子どもの

ことをよく見てくれていると感じます。いつもありがとうございます。

いままでの運営や指導で良いと思っています。ただ、⾧期休み期間の弁当が少し大変だと感じています。
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いつも遅くまでありがとうございます。ビーズやフェルトで作る手づくりのものがとてもたのしいとよろこんでいます。くつのか

かとをつぶしてふんで歩く子が多いと思いました。１年生になったこどもも初めマネをしていました。

支援員さんがいつも明るく、クラブ内の雰囲気がとても良く感じます!!今日あった事を1言でも連絡して頂けるのが嬉しく思いま

す!!

⾧期休み、放課後の学習時間が短いと思います。本人のやる気しだいですが、もう少しきびしく声かけしてほしかったです。そし

て、学童クラブによっておかしの内容に差がある気がします。

お菓子はできるだけ子供たちが好きな物にしてほしい。せんべい、ビスケットは食べずに持ち帰り自宅で破棄している。給食やラ

ンチ会は大変助かるため、今後も継続してほしい

本当にいつも先生方にはお世話になっております。子供達が学童にいる間の事なども細かく教えてくれるなど大変助かっておりま

す。

とてもよく子どもたちの様子を見て関わってくださってます。これからもよろしくお願いします。

夏休みのイベントなどいつも楽しんで行っております。ありがとうございます。

人間の安全を守る仕事なので、働く人に充分な賃金が支払われてるとよいなと思っています。先生方が満足のいく収入があって心

にゆとりがあると子供達のことをもっと大切にしてくれると思います。（現状の先生方の対応に不満があるわけではありませ

ん。）

宿題やドリルがやっていないことが多く、その時間何をしているのかわからないので、その都度親に伝えて欲しい。本人に聞いて

もできなった、忘れていたと答えることが多く、指導員から声掛けはしていないものなのかなと思いました。

いつも楽しく通わせて頂き、私も安心して仕事をする事ができ、感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございます。今度とも

宜しくお願い致します。

学童保育時間内で習えるそろばんや英語などの教室があると嬉しいです。

いつも大変お世話になっております。バス遠足やお祭り等他の学童よりもイベントが多く、先生方も話しやすい雰囲気で楽しく通

わせていただいています。

⾧期お休みのイベントなど、色々な事があり、子供も楽しめて大変ありがたいです。連絡なども細かな部分まで気を使っていただ

き、助かっています。担当の先生ともお話しする機会も多く、心配な事も相談しやすいです。いつもありがとうございます。今度

共、何卒宜しくお願いいたします。
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今、通っている学童クラブではないのですが、同じ恵庭市内の学童で支援員の目が行き届いていないし、食物アレルギーのある子

供にアレルギーのお菓子を他の子と同じ様に配っていたり、いじめがあるのに親に連絡をしなかったりと、ひどい環境のところが

あります。どこの施設にあずけても、安心、安全な場所であってほしいです。支援員が悪いと､学童やめる事もあります。

学童内でも習い事の教室などができると、ありがたいです。（例えば、習字やスポーツ教室など）

いつも学童の玄関がカギが開いた状態なので防犯的に大丈夫なのかなぁと思います。しかし、先生の負担を考えるとお迎えのたび

にカギを開けたりするのも大変なんだろうとも思います。

住んでる住所の近い（同じ地区など）友達が学童にいたらと姉の時も思い、もう少し配慮があれば…新1年生の集団下校で顔見しり

になった友達がいても学童が1人だけちがうので友達ができるまで行きしぶりが大変でした。ただ支援員の先生がたがとても良い人

だったので救われたなと親としてもあずける安心感はありました。他、⾧期休みだけあずける事ができる事やランドセル来館がで

きるとありがたいです。

いつも見守っていただき感謝しております。子供も安心して居られる場所となっているようです。一つお願いしたいことが防犯面

です。ドアの立てつけが悪いせいかきちんと閉まってないことが多いです。（玄関ドア）また毎回大変かとは思いますが、施錠を

した方が良いのではないでしょうか。支援員の方のご負担とはなると思いますが、ご検討お願い致します。

保護者会のやり方が変わった方が良いと思います。学童費＋保護者会費を合わせて管理する方が良いです。高額の通帳を一家庭で

管理する方が危険だと思います。

学童クラブの場所を1カ所にしてほしい。（現状、土曜利用の場合、違う所の預かりになるため）

通常通り学校がある日は良いが、春、夏、秋、冬休みなど学校がお休み日の預かりを強化してもらえたら嬉しいです。⾧期休みの

預け先がないために日頃から学童に通わせてるという声を聞いたことがあります。⾧期休みのみの預かりをして頂けないかご検討

お願い致します。
夏休みのイベントが大変楽しかったようで、今後も開催されると嬉しいです。お忙しい中、準備も大変だったと思うのですが、ぜ

ひまたよろしくお願いいたします。

悩んだ時もすぐに相談にのって下さいました。優しくお気づかいいただき心より感謝申し上げます

出欠のアプリ入力を毎日行うのは、とても負担です。欠席の時だけなど改善して頂けたら良いなと思っています。
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わがままで泣き虫な性格で心配事も多いのですが、いつも学童で宿題もしっかり終わらせ沢山遊ばせてもらい、支援員の先生方が

優しく指導、見守ってくださるおかげで毎日学童を楽しみにしております。お迎え時には今日の様子などを伝えてくださり、娘と

の会話のきっかけにもなり安心と感謝の気持ちでいっぱいです。いつも本当にありがとうございます。

一年生から利用していますが皆さん本当に親切で安心してお願いできます。仕事にも集中できるので欠かせない存在です。

保護者の勤労のため学童利用しています。愛の鐘の時刻見直しを希望します。1人帰りの場合、10月から2月まで17:00で十分ではな

いでしょうか。16:00では学童利用することなく帰宅しますので、お金の無駄を感じますし、親が帰宅するまでの時間が⾧いので

す。暗くて危ないというのであれば、街灯の設置、交番の警官常駐などもご検討ください。

イベント等や普段の様子を撮影して保護者に見せて欲しいです。

子どもにとって、今年度から始まったお楽しみの時間がすごく楽しいようです。色々なものを作ったり、経験させてもらったりし

て、新たな発見をしているようで家に帰って来るたびにお楽しみでやったことを報告してくれるようになりました。企画は大変か

と思いますが、今後も継続していただけると嬉しく思います。来年度は第二子出産に伴い、学童を希望しませんが、再来年度仕事

復帰した際にはまた学童を利用したいと思っていますので、このままより良い運用をしていただけたらと思います。

いつもありがとうございます。

利用希望する学年は全く未定です。ひとまず3年生としました。未定の欄も置いてくださるとありがたいかなと思います。

今年度より給食を提供していただいて、とても有り難く大変助かります。今後もぜひ続けていただきたいです。

学童の利用条件をもう少しゆるくしてほしい。以前は午前のみ仕事をしていたため、⾧期休みの利用ができず、民間学童を利用し

たが、それも予約制のため予約がとれなければ預け先がなく仕事を休まなくてはいけなかった。それが嫌だったので、条件に合う

ように働く時間をのばしたが、同じように困っている人は沢山いると思う。今年から⾧期休み預かりが始まったけど、もっと早く

始めてくれたら、仕事の時間を変えなくて済んだなと思った。その事業も金額がネックで利用しない人もいると思うからもう少し

安くして給食もたのめるようにしたら、うれしい人はいるはずです。あと、おやつにあめやハイチュウが多く出るけど、虫歯にな

るからやめてほしい。毎日はつらい。
支援員の先生方は子ども1人1人の様子を見て下さり、いつも感謝しております。イベントも適宜開催して下さっており、子も楽し

めています。ありがとうございます。

外遊びや体育館等、体を動かせる時間がもっと増えれば良いと思う

学年ごとに学習時間を変えても良いのではないかとおもいます。⾧期休みだけの利用できる施設をもっと作っていただきたい。少

なすぎるかと思います

会費がもう少し安ければありがたいです。
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初めての時、トイレに行かせることが不安でした。

いつもお世話になっております。助かっています。

いつもありがとうございます!!

いつも子どもたちの見守りをしていただきありがとうございます。可能な限り、体を動かしてもらえたら嬉しいです。

入学したばかりの頃、親は仕事で不在だから学童を申し込んだのに、自宅へ帰ってきてしまうことが何度もあり、不安になること

が多々ありました。何回かそういう事があり、改善案を提案してくれ、それ以降、間違うことはなくなりよかったです。しかし都

度相談はしていたので、もう少し早く教えてくれたらもっとありがたかったな、と思います。

学童に通うことができるので、安心してフルタイムで勤務することができています。支援員の皆さんにはいつもお世話になり本当

に感謝しています。ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。

学童の場所が小学校から遠いので、もう少し近くにあれば、より良いと思う

夏休み、冬休みの給食が本当にありがたかったです。今後も是非続けてほしいと思いました。

学童へ通う家庭は共働きも多く、夏休み冬休みの送迎が8時だと間に合わない事があり、困ることがあります。開始時間を7時半に

していただくとありがたいです。

支援員の方々は皆さん気さくに話してくださる方ばかりで安心して通わせられて感謝しております。

利用希望は、アプリだけだと申し込みを忘れがちになります。アプリのメール通知も出ないので。プリント提出でもOKだと助かり

ますが…。

一度、家庭の事情で学童の利用をやめ、再入会しましたが、先生達がとても良い先生達なので安心しております。卒業までよろし

くお願い致します。

体を動かすのが好きな子のために、学校の体育館またはグラウンドを使わせていただける日が固定であるといいのかなと思いま

す。

いつもお世話になっております。大変助かっております。ありがとうございます。


